



## STRATEGICKÝ RÁMEC MAP PRO ORP BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

**MOTTO: S kvalitním vzděláním zažívat úspěch ve studiu i praktickém životě!**

**VIZE: V roce 2023 vidíme v ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav pozitivně motivované děti a žáky, a odborně fundované a motivované učitele. Pedagogický proces na školách probíhá kvalitně a v souladu s potřebami současné společnosti, s důrazem na rozvoj osobnosti dítěte. Je plně uspokojena poptávka po umístění dětí/žáků do jednotlivých vzdělávacích institucí, včetně ZUŠ, MDDM a dalších organizací, které nabízejí koncepčně a v souladu s potřebami dětí a mládeže pestrou paletu mimoškolních aktivit. Technické a materiální zázemí škol a školských zařízení vč. sportovišť je na výborné úrovni. Je zde snaha o maximální bezbariérovost a inkluzi (SVP, cizinci, nadaní žáci), vysokou kvalitu výuky vč. profesního růstu učitelů a bezproblémovou komunikaci ředitelů a zřizovatelů. Tzn., že k řešení problémů v oblasti školství se přistupuje zodpovědně a promptně v rámci otevřené partnerské komunikace mezi všemi aktéry v území.**

### POPIS ZAPOJENÍ AKTÉRŮ:

- ✓ Projekt:
  - a) navazuje na strategii, kterou pro ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav zpracoval DSO Region povodí Mratínského potoka (Nohýnková 2015), a dále na dříve vzniklá lokální partnerství MAS Nad Prahou, MAS Střední Polabí a MAS Pošembeří;
  - b) otevírá prostřednictvím několika vertikálních i horizontálních úrovní širší prostor pro sdílení dobré praxe, předávání zkušeností, spolupráci i navazování partnerství mezi všemi aktéry napříč správního obvodu ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav.
  - c) Je sdílen skrze webovou stránku města <http://www.brandysko.cz/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani/ds-1728>.
- ✓ Na základě výzvy (58 starostům obcí a ředitelům všech MŠ a ZŠ v ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav) k aktivní účasti v připravovaném projektu MAP se zapojilo téměř 100 % škol a zřizovatelů/vedení obcí, které školy zatím nezřizují.
- ✓ Od spolupráce zřizovatelů a odborů školství (Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Čelákovice) a školské komise (Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Úvaly) se odvíjí komunikace a spolupráce s řediteli škol a školských zařízení, ZUŠ, MDDM a ostatními organizacemi.
- ✓ Významnými aktéry jsou členové všech odborných pracovních skupin (Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita, Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání, Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem a Doporučená, průřezová a volitelná opatření, zejm. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO); dále jsou zapojováni pedagogové, poradenští pracovníci (Pedagogicko-psychologické poradny (PPP), Speciální pedagogická centra (SPC), Školská poradenská pracoviště (ŠPP), další odborníci a jednotlivé školy.
- ✓ Řídicí výbor MAP propojuje všechny aktéry v území ORP vč. rodičů/zákonných zástupců dětí, zástupců z kraje a Integrované územní investice pražské metropolitní oblasti (ITI PMO).



PRIORITA	CÍLE
<b>I. VZDĚLÁVÁNÍ, ZNALOSTI A DOVEDNOSTI (DĚTÍ A ŽÁKŮ)</b>	1.1 Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu dovedností pregramotnosti čtenářské a matematické vč. logopedické prevence a péče.
	1.2 Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu čtenářské a matematické gramotnosti modernizací výuky.
	1.3 Zvýšit a prohloubit úroveň počítačových znalostí a dovedností napříč celým vzdělávacím procesem.
	1.4 Podporovat ovládání a využívání moderních aktivizujících forem výuky rozvíjejících a upevňujících klíčové kompetence dětí/žáků.
	1.5 Rozvíjet bohatou nabídku mimoškolních zájmových aktivit pro děti/žáky v návaznosti na vyučovací proces.
<b>II. INKLUZE – SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ</b>	2.1 Nastavit spolupráci mezi školami a školskými poradenskými zařízeními.
	2.2 Upravit organizaci výuky v souladu s přiznanými podpůrnými opatřeními a platnou legislativou.
	2.3 Rozvíjet práci s nadanými dětmi/žáky, dětmi/žáky SVP a dětmi cizinců.
<b>III. KVALITA VZDĚLÁVÁNÍ (PEDAGOGŮ)</b>	3.1 Realizovat a podporovat další vzdělávání pedagogů v dikci platné legislativy.
	3.2 Rozšířit a prohloubit teoretické znalosti a praktické dovednosti pedagogů v oblasti pedagogické diagnostiky.
	3.3 Vytvořit konzultační centra (KC) jako podporu a pomoc pedagogům.
<b>IV. KOMUNIKACE A SPOLUPRÁCE</b>	4.1 Vytvořit a zrealizovat funkční model spolupráce všech aktérů (ředitelů škol, odborů školství, zřizovatelů atd.) v oblasti řízení, komunikace a spolupráce škol a školských zařízení.
	4.2 Vytvořit a zrealizovat funkční model spolupráce v oblasti odborné pedagogické činnosti.
	4.3 Vytvořit funkční model spolupráce: - škol se zřizovateli, - škol (ředitelů, pedagogů) s rodiči /zákonnými zástupci, - škol (ředitelů, pedagogů) se školskými poradenskými zařízeními (ŠPZ) a školními poradenskými pracovišti (ŠPP).
	4.4 Podpořit spolupráci státních a nestátních vzdělávacích zařízení.
<b>V. INFRASTRUKTURA PRO VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ A ŽÁKŮ</b>	5.1 Podporovat vytváření dostatečných kapacit (MŠ, ZŠ a ostatních organizací působících ve vzdělávání) vč. doprovodné infrastruktury (školních družin, školních klubů, školních jídelen ad.).
	5.2 Podporovat vytváření bezbariérového prostředí.
	5.3 Podporovat modernizaci budov škol a ostatních organizací působících ve vzdělávání s důrazem na budování odborných učeben a technologických celků.
	5.4 Podporovat rekonstrukce a výstavbu sportovišť pro výuku TV (vč. využití veřejností).
	5.5 Podporovat kultivaci a revitalizaci areálů škol, školských zařízení a ostatních organizací působících ve vzdělávání.



## POPIS DLE METODIKY

Priorita	<i>Definujte, v jakých oblastech bude změna realizována. Priority řešení by měly vycházet z analýzy stavu a potřeb aktérů v územích, měly by být v souladu s Vízí.</i>
Cíl a popis cíle	<i>Konkretizujte změny v jednotlivých oblastech řešení do cílů, které budou naplňovány v MAP. Cíle by měly být formulovány v souladu s pravidlem SMART (specifický, měřitelný, akceptovaný, realistický a termínově orientovaný). Uveďte číslo a název cíle. Uveďte stručný popis cíle a jeho odůvodnění – proč je třeba změny dosáhnout.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Uveďte opatření MAP, ke kterému se níže uvedený cíl vztahuje. Některá opatření definovaná v Postupech MAP jsou průřezová a mohou se nějakým způsobem vztahovat ke všem cílům, jiná jsou specifická a mohou mít vztah jen k jednomu cíli. Jde ale o to doložit, kde a jak se aktéři shodli, že se povinnými a volitelnými opatřeními dle Postupů budou zabývat a v jaké míře, a aby byla zřetelná vazba. Pokud jste v rámci analýzy potřeb v území identifikovali některá z doporučených nebo průřezových a volitelných opatření MAP, uvádějte je ve struktuře:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><i>1. Povinné opatření (téma) MAP (vždy jedno povinné opatření/téma) – jak je v daných cílech provázáno (průřezově nebo specificky, konkrétně, silně nebo slabě, dle identifikace problémů aktéry</i></li> <li><i>2. Doporučené nebo Průřezové a volitelné opatření MAP (obdobně)</i></li> </ol>
Indikátory	<p><i>Indikátor je nástrojem pro měření dosažené změny, resp. naplnění cíle. Uvádějte obecně, nekvantifikujte.</i></p> <p><i>Příklad: počet podpořených osob, počet škol zapojených do čerpání z IROP, počet společně realizovaných projektů, počet absolvovaných seminářů</i></p>

**SEZNAM OPATŘENÍ** (tučně zvýrazněná opatření jsou opatření zvolená pro ORP Brandýs nad Labem - Stará Boleslav)

**Povinná opatření:**

**P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita**

**P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání**

**P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem**

**Doporučená opatření:**

D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků

**D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)**

D3 Kariérové poradenství v základních školách

**Průřezová a volitelná opatření:**

**V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků**

**V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka**

**V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků**

V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků

**V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol**

V6 Aktivita související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR

**Doplňková volitelná opatření:**

**DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu**



<b>Priorita I</b>	<b>VZDĚLÁVÁNÍ, ZNALOSTI A DOVEDNOSTI (DĚTÍ A ŽÁKŮ)</b>
<b>Cíl</b>	<b>1.1 Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu dovedností pregramotnosti čtenářské a matematické vč. logopedické prevence a péče.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p><b>a) Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu dovedností matematické pregramotnosti</b>, která je předpokladem pro porozumění matematických pojmů, symbolů a vztahům mezi nimi. Dosahovat tak na podkladě předčíselných představ rozvoje a upevňování určování množství, chápání číselné řady, a to nejen pojmenování, ale pochopení její hodnoty, množství a číselné operace.</p> <p><b>b) Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu čtenářské pregramotnosti vč. logopedické prevence</b> – prvopočáteční čtení s porozuměním, věnovat náležitou pozornost rozvoji aktivní slovní zásoby tím, že žákům/dětem vyprávíme, čteme, zpíváme, učíme básničky a říkadla.</p>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na povinná opatření: P1 Předškolní vzdělávání a péče – dostupnost – inkluze – kvalita (specificky, silně);
<b>Indikátory</b>	Komplexnější připravenost předškolních dětí v návaznosti na vstup k základnímu vzdělávání: Počet zapojených mateřských škol (vzájemná výměna zkušeností z praxe mezi MŠ v rámci ORP Brandýs nad Labem, zpětná vazba ze základních škol) Počet MŠ se zavedenými stimulačními programy Počet zúčastněných učitelů (další vzdělávání učitelů v oblasti matematické a čtenářské pregramotnosti vč. logopedické prevence)



<b>Cíl</b>	<b>1.2 Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu čtenářské a matematické gramotnosti modernizací výuky.</b>
<b>Popis cíle</b>	<b>a) Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu čtenářské gramotnosti modernizací výuky</b> – využít nejnovějších poznatků a zkušeností z teorie i praxe
	<b>b) Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu matematické gramotnosti modernizací výuky matematiky s využitím současných poznatků a zkušeností</b> – využít poznatků a zkušeností z výuky tvořivé matematiky založené na konstruktivistickém modelu a v tomto modelu vzdělávat učitele 1. stupně a učitele matematiky 2. stupně.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Průřezově vazba na povinná opatření:</p> <p>P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání; (specificky, silně); <i>Čtenářská gramotnost</i> – především čtení s porozuměním, vyjadřování – projev ústní i písemný; <i>Matematická gramotnost</i> – podpora rozvoje vlastního poznávacího procesu dětí/žáků, spolupráce, hledání řešení, prezentace a argumentace.</p> <p>P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně) – moderní metody výuky prvopočátečního čtení a matematiky umožňují začleňování i dětí/ žáků se SVP možnost zažívat úspěch v kontextu</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- využití Pedagogické diagnostiky jako východiska pro učitelovu správnou volbu výukových strategií.</li> <li>- Dialogu a reflexe v učitelské praxi – komunikace a spolupráce;</li> </ul> <p>a rovněž opatření doporučená</p> <p>D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání ... (specificky, slabě)</p>
<b>Indikátory</b>	<p>Počet realizovaných forem podpory</p> <p>Počet zúčastněných učitelů</p> <p>Počet zapojených základních škol</p>



<b>Cíl</b>	<b>1.3 Zvýšit a prohloubit úroveň počítačových znalostí a dovedností napříč celým vzdělávacím procesem.</b>
<b>Popis cíle</b>	Vzdělat učitele teoreticky a prakticky v oblasti pedagogicky smysluplného a efektivního kontinuálního začleňování prostředků ICT do vyučovacího procesu formou praktika.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření (průřezově, středně): P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem;</p> <p>Počítačové znalosti a dovednosti učitelů mohou podporovat a posilovat zaujetí i vyšší míru úspěšnosti žáků (včetně těch se SVP i nadaných) díky zajímavosti, pestrosti i dynamice a efektivitě vyučovacího procesu, a to nejen u gramotností, ale i ve většině vyučovacích předmětů, a to v kontextu</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- využití Pedagogické diagnostiky jako východiska pro učitelovu správnou volbu zařazování a využívání prostředků ICT ve vyučovacím procesu i</li><li>- Dialogu a reflexe v učitelské praxi – komunikace a spolupráce;</li></ul> <p>Rovněž vazba na opatření doporučená (specificky, středně); D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí žáků – především v oblasti všeobecné tvořivosti D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnické vzdělávání... Průřezová a volitelná opatření V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (specifiky, silně).</p>
<b>Indikátory</b>	Počet realizovaných forem podpory Počet zúčastněných učitelů Počet zapojených základních škol





<b>Cíl</b>	<b>1.4 Podporovat ovládání a využívání moderních aktivizujících forem výuky rozvíjejících a upevňujících klíčové kompetence dětí/žáků.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p>Zavedení stimulačních programů pro děti, modernizace výukových metod, zvýšit nabídku vzdělávacích akcí pro učitele a asistenty, sdílení zkušeností MŠ a ZŠ v rámci ORP.</p> <p>Pokud totiž učitelé znají, ovládají pestrou škálu aktivizujících a prožitkových metod a forem výuky a dovedou jich používat (ve správné fázi procesu a v odpovídajícím časovém rozsahu), významně tak přispívají k přirozenému (např. bez drilu a mnohonásobného opakování pouček, vzorců, slovíček apod.) osvojování, rozvíjení a upevňování klíčových kompetencí, zejména k učení, komunikaci a spolupráci, řešení problémů i socializaci vztahů. To platí nejen pro gramotnosti, ale prakticky pro většinu předmětů základního vzdělávání i pro většinu žáků (včetně těch se SVP i nadaných), a to v kontextu</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- využití Pedagogické diagnostiky jako východiska pro učitelovu správnou volbu výukových strategií (forem a metod) i</li> <li>- Dialogu a reflexe v učitelské praxi – komunikace a spolupráce.</li> </ul>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření:</p> <p>P1 Předškolní vzdělávání a péče – dostupnost – inkluze – kvalita (průřezově, silně);</p> <p>P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezově, silně);</p> <p>P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (průřezově, středně).</p> <p>Vazba na doporučená opatření:</p> <p>D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (průřezově, silně);</p> <p>D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO) (specificky, silně).</p> <p>D3 Kariérové poradenství v základních školách (specificky, středně).</p> <p>Vazba na volitelná opatření V1 - V4 (specificky, silně)</p>
<b>Indikátory</b>	<p>Počet realizovaných forem podpory (zavedení stimulačních programů pro děti, modernizace výukových metod)</p> <p>Počet zúčastněných učitelů (zvýšit nabídku vzdělávacích akcí pro učitele a asistenty)</p> <p>Počet zapojených mateřských škol a základních škol (sdílení zkušeností MŠ a ZŠ v rámci ORP Brandýs nad Labem)</p>



<b>Cíl</b>	<b>1.5 Rozvíjet bohatou nabídku mimoškolních zájmových aktivit pro děti/žáky v návaznosti na vyučovací proces.</b>
<b>Popis cíle</b>	Ve spolupráci s MDDM, ZUŠ a ostatními zařízeními vytvořit ucelenou síť nabídky mimoškolních aktivit. Podporou rozšíření nabídky zájmových útvarů v základních i mateřských školách identifikovat talentované žáky a prostřednictvím úzké spolupráce mezi pedagogy ve školách a pedagogy v MDDM, ZUŠ a dalších organizacích doporučit žákům pokračování rozvoje jejich dovedností.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V6 (průřezově, středně); Vazba na doplňkové volitelné opatření: DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu (specificky, silně).
<b>Indikátory</b>	Vytvořená databáze škol s definicí jejich zájmových aktivit Počet zúčastněných učitelů Počet zapojených školských zařízení





<b>Priorita II</b>	<b>INKLUZE – SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ</b>
<b>Cíl</b>	<b>2.1 Nastavit spolupráci mezi školami a školskými poradenskými zařízeními.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p>Stanovit ve školách poradenského pracovníka školy, dobře zmapovat možnosti školy pro poskytování podpůrných opatření (personální a materiální vybavení školy).</p> <p>V návaznosti na práci s dětmi se SVP a podpůrná opatření úzce spolupracovat se ŠPZ, a to formou pravidelných konzultací ve škole, metodického vedení při nastavování prvního stupně podpory – tzn. při vypracování plánu pedagogické podpory a při nastavování dalších stupňů podpory.</p> <p>Současně zjistit potřeby pedagogů pro další vzdělávání, a to hlavně v oblasti pedagogické diagnostiky.</p>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření:</p> <p>P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (specificky, silně);</p> <p>P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (specificky, silně);</p> <p>P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně).</p>
<b>Indikátory</b>	Počet konzultací se ŠPZ v jednotlivých školách za rok



<b>Cíl</b>	<b>2.2 Upravit organizaci výuky v souladu s přiznanými podpůrnými opatřeními a platnou legislativou.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p>Dle přiznaného stupně podpůrného opatření využívat různé metody a organizaci výuky, dále různé formy hodnocení, včetně využívání kritériálního hodnocení a možností intervence školy.</p> <p>Nutná je též znalost RVP ZV, a to z důvodu práce se vzdělávacím obsahem dle potřeb dětí, případně s upravenými výstupy.</p> <p>Současně využívat různé pomůcky, jako jsou pracovní listy, různé učebnice, kompenzační a reedukační pomůcky, dle potřeb dětí se SVP.</p>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření:</p> <p>P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (specificky, silně);</p> <p>P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (specificky, silně);</p> <p>P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně).</p> <p>Vazba na doporučená, průřezová a volitelná opatření D1 – D3, V1 – V4 (specificky, středně);</p> <p>Vazba na doplňkové opatření:</p> <p>DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu (specificky, středně).</p>
<b>Indikátory</b>	Počet vytvořených PIPP a IVP na školu



<b>Cíl</b>	<b>2.3 Rozvíjet práci s nadanými dětmi/žáky, dětmi/žáky SVP a dětmi cizinců.</b>
<b>Popis cíle</b>	Prohlubovat teoretické znalosti i praktické dovednosti při práci s dětmi nadanými / se SVP a s dětmi cizinců. Důležitá je znalost specifik jednotlivých speciálních vzdělávacích potřeb a možností práce s nimi. Taktéž využívat spolupráce s dalšími obory a neziskovým sektorem.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na povinná opatření: P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (specificky, silně); P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (specificky, silně); P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně). Vazba na doporučená, průřezová a volitelná opatření D1 – D3, V1 – V6 (specificky, středně); Vazba na doplňkové opatření: DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu (specificky, středně).
<b>Indikátory</b>	Počet podpořených žáků nadaných / se SVP / dětí cizinců



<b>Priorita III</b>	<b>KVALITA VZDĚLÁVÁNÍ (PEDAGOGŮ)</b>
<b>Cíl</b>	<b>3.1 Realizovat a podporovat další vzdělávání pedagogů v dikci platné legislativy.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p>Zorganizovat vzdělávací semináře, které seznámí pedagogické pracovníky se změnami ve vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, vyplývajícími s účinností §16 nového školského zákona.</p> <p>Seznámit pedagogické pracovníky s jednotlivými stupni podpůrných opatření a obzvláště s povinnostmi vyplývajícími z nastavení prvního stupně podpůrných opatření, za jehož realizaci odpovídá v plném rozsahu škola a vypracování plánu pedagogické podpory (PIPP) na základě výsledků pedagogické diagnostiky.</p> <p>Obsahově i organizací by měly semináře odpovídat potřebám a možnostem pedagogických pracovníků. Doporučuje se využití renomovaných vzdělávacích institucí a odborně proškolených lektorů, případně metodické podpory pracovníků školských poradenských zařízení.</p>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření (průřezově, silně):</p> <p>P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</p> <p>P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání;</p> <p>P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p> <p>Dominantně vychází vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) z legislativně stanovených podmínek (principů a potřeb společného vzdělávání), což se významně projeví u dětí a žáků (včetně těch se SVP i nadaných) jak v položených základech předškolního vzdělávání a péče, tak následně pak v pokládání základů čtenářské a matematické gramotnosti a rovněž i dalších předmětů základního vzdělávání, a to v kontextu</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- využití Pedagogické diagnostiky i</li> <li>- Dialogu a reflexe v učitelské praxi – komunikace a spolupráce;</li> </ul>
<b>Indikátory</b>	Počty učitelů – úspěšných absolventů vzdělávání (DVPP)



<b>Cíl</b>	<b>3.2 Rozšířit a prohloubit teoretické znalosti a praktické dovednosti pedagogů v oblasti pedagogické diagnostiky.</b>
<b>Popis cíle</b>	Formou akreditovaného interaktivního semináře, zaměřit se na oblast speciálních vzdělávacích potřeb u jednotlivých typů postižení. Zaměřit se na organizaci výuky ve smyslu využívání různých metod a forem práce s dětmi/žáky se SVP a dále na využívání pomůcek při výuce těchto dětí/žáků.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na povinná opatření: P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (specificky, silně); P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně). Profesionálně použitá pedagogická diagnostika poskytne učitelům zpětnou vazbu, na jejímž základě dokážou zvolit postupy, formy, metody i pomůcky, které umožní dětem/žákům se SVP, ale i ostatním (především v oblasti předškolního vzdělávání a péče i čtenářské a matematické gramotnosti) vzdělávat se individualizovaně při respektování osobnostních dispozic jednotlivých dětí/žáků s podporou - Dialogu a reflexe v učitelské praxi – komunikace a spolupráce.
<b>Indikátory</b>	Počty učitelů – úspěšných absolventů vzdělávání a výcviku (DVPP) Počet realizovaných forem podpory Počet zapojených škol



<b>Cíl</b>	<b>3.3 Vytvořit konzultační centra (KC) jako podporu a pomoc pedagogům.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p>Konzultační centra pro podporu a pomoc pedagogům:</p> <p>a) Iniciovat ustavení 1 – 2 konzultačních center (KC) pro gramotnosti (Čtenářskou, Matematickou a Počítačovou) v oblasti ORP nejlépe ve vybraných školách a získat kvalitní učitele (oborově i pedagogicky – práce s dospělými) pro role konzultantů jednotlivých gramotností;</p> <p>b) Realizovat výcvik konzultantů s využitím konzultantů již existujících KC (v krajích Olomouckém, Ústeckém Středočeském a Jihočeském) a podporů lektorů, kteří realizovali vznik těchto center v rámci projektu „Tvořivá matematika ve škole“</p> <p>Nabídnout učitelům různé formy podpory – od konzultací, přes otevřené hodiny s rozborem až po akreditovaný seminář základů výuky matematiky tvořivou formou (metoda prof. Hejného).</p>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření: (průřezově, silně); P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</p> <p>Zkušenosti a kvalitně vycvičení konzultanti dokážou poskytnout odbornou pomoc a podporu nejen v klíčových gramotnostech, ale významně i v otázkách společného vzdělávání (inkluze) či obecně v metodicko-didaktické rovině</p> <p>Vazba na volitelná opatření: V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (průřezově, silně)</p>
<b>Indikátory</b>	<p>Výběr 1 – 2 škol pro statutární ustavení konzultačních center pro čtenářskou, matematickou a počítačovou gramotnost v souvislostech společného vzdělávání</p> <p>Počty učitelů – úspěšných absolventů výcviku pro role konzultantů</p> <p>Počet realizovaných forem konzultační podpory a pomoci</p>



<b>Priorita IV</b>	<b>KOMUNIKACE A SPOLUPRÁCE</b>
<b>Cíl</b>	<b>4.1 Vytvořit a zrealizovat funkční model spolupráce všech aktérů (ředitelů škol, odborů školství, zřizovatelů atd.) v oblasti řízení, komunikace a spolupráce škol a školských zařízení.</b>
<b>Popis cíle</b>	Vytvořit přehlednou volně dostupnou databázi škol a školských zařízení (včetně soukromých), jejich ředitelů. Vytvořit databázi uchazečů o zaměstnání ve školském sektoru dostupnou pro ředitele škol. Prostřednictvím řídicího výboru MAP uskutečňovat pravidelná setkávání ředitelů škol a školských zařízení na území ORP. Realizovanou databází i spoluprací mezi řediteli škol, odborů školství a zřizovatelů pomoci školám nacházet kvalitní pedagogické pracovníky na všech postech.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V6, DV (průřezově, středně).
<b>Indikátory</b>	Vytvoření informačního portálu pro školy a školská zařízení v ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav Počet realizovaných setkání Počet zapojených škol Počet zúčastněných pedagogických pracovníků Počet zúčastněných ředitelů





<b>Cíl</b>	<b>4.2 Vytvořit a zrealizovat funkční model spolupráce v oblasti odborné pedagogické činnosti.</b>
<b>Popis cíle</b>	<p><b>a) spolupráce ředitelů, učitelů a dalších odborníků</b> ve škole i mezi dalšími různými školami v oblasti pedagogické práce s dětmi/žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (organizace výuky, metody a formy pedagogické práce, pomůcky, apod.) Setkávání ředitelů škol a sdílení zkušeností se vzděláváním dětí/žáků se speciálními vzdělávacími potřebami s ohledem na organizaci a financování vzdělávacího procesu. Sdílení zkušeností s odborníky dalších resortů (sociální služby, zdravotnictví) a s neziskovým sektorem.</p> <p><b>b) sdílení zkušeností učitelů a asistentů pedagoga</b> Sdílet zkušenosti se spoluprací učitele a asistenta pedagoga, se školskými poradenskými zařízeními a zřizovatelem, s vyhledáváním a zaměstnáváním osob na pozice školních specialistů a asistentů pedagoga.</p> <p><b>c) teoretické a praktické vzdělávání učitelů</b> - <i>v tématech vedení pedagogického procesu</i> - výukové strategie, reflexe vzdělávacího procesu, otevřené hodiny s rozborem, vzájemné návštěvy ve výuce) v jednotlivých školách a následně i mezi školami, - <i>v tématech mentorink, koučink a supervize.</i></p>
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	<p>Vazba na povinná opatření: P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně);</p> <p>Dále střední vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření (průřezově, středně): P1 – P2, D1 – D3, V1 – V6, DV</p>
<b>Indikátory</b>	<p>Počet zapojených škol Počet zúčastněných učitelů Počet zúčastněných ředitelů</p>



<b>Cíl</b>	<b>4.3 Vytvořit funkční model spolupráce:</b> - škol se zřizovateli - škol (ředitelů škol, pedagogů) s rodiči /zákonnými zástupci - škol (ředitelů škol, pedagogů) se školskými poradenskými zařízeními (ŠPZ) a školními poradenskými pracovišti (ŠPP).
<b>Popis cíle</b>	a) principy komunikace a spolupráce vycházející z potřeb škol v souladu s potřebami zřizovatele a možností komunity, kde základním východiskem je vize a dlouhodobá koncepce rozvoje školy. Nastavit systém komunikace mezi školami a jejich zřizovateli, školou a rodičem, školami a ŠPZ/ŠPP. b) vytvořit model hodnocení škol a práce ředitelů škol.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V6, DV (průřezově, středně)
<b>Indikátory</b>	Počet zapojených škol Počet zúčastněných učitelů Počet zúčastněných ředitelů Vytvořená metodika hodnocení práce ředitelů



<b>Cíl</b>	<b>4.4 Podpořit spolupráci státních a nestátních vzdělávacích zařízení.</b>
<b>Popis cíle</b>	Umožnit nestátním školským organizacím zúčastňovat se setkávání ředitelů i pedagogických pracovníků. Využít potenciál i zaměření soukromých školských zařízení při uspokojování potřeb rodičů i žáků. Umožňovat využívání případných volných kapacit školních budov. Podpořit spolupráci mezi soukromými školami a ZUŠ.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V6, DV (průřezově, středně)
<b>Indikátory</b>	Počet zapojených škol Počet zúčastněných učitelů Počet zúčastněných ředitelů



<b>Priorita V</b>	<b>INFRASTRUKTURA PRO VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ A ŽÁKŮ</b>
<b>Cíl</b>	<b>5.1 Podporovat vytváření dostatečných kapacit (MŠ, ZŠ a ostatních organizací poskytujících vzdělávání) vč. doprovodné infrastruktury (školních družin, školních klubů, školních jídelen ad.).</b>
<b>Popis cíle</b>	Navýšení výukových kapacit a kapacit doprovodné infrastruktury formou: <ul style="list-style-type: none"><li>- výstavby nových prostor,</li><li>- přístavby, nástavby, vestavby,</li><li>- rekonstrukce a modernizace stávajících prostor.</li></ul> ORP se potýká s velkým nedostatkem kapacit MŠ, ZŠ vč. doprovodné infrastruktury a částečně i organizací poskytujících zájmové vzdělávání.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na volitelné opatření V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol (specificky, silně) Dále vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V4, V6, DV (průřezově, středně).
<b>Indikátory</b>	Navýšení kapacit MŠ v ORP Navýšení kapacit ZŠ v ORP



<b>Cíl</b>	<b>5.2 Podporovat vytváření bezbariérového prostředí.</b>
<b>Popis cíle</b>	Postupné zajištění bezbariérovosti všech vzdělávacích zařízení vč. doprovodné infrastruktury (školní družiny, jídelny, kluby, sportoviště atd.), primárně při rekonstrukcích budov a při stavbě nových zařízení.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na povinná opatření: P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (specificky, silně) P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (specificky, silně)
<b>Indikátory</b>	Podíl plně bezbariérových MŠ Podíl plně bezbariérových ZŠ



<b>Cíl</b>	<b>5.3 Podporovat modernizaci budov škol a ostatních organizací působících ve vzdělávání s důrazem na budování odborných učeben a technologických celků.</b>
<b>Popis cíle</b>	Výstavba a modernizace odborných učeben a technologických celků a pořízení vybavení učeben za účelem zvyšování kvality vzdělávání při respektování aktuálních trendů. Celková modernizace budov vzdělávacích zařízení s ohledem na současné trendy (zajištění bezpečnosti, environmentální udržitelnosti ad.) vč. modernizace doprovodné infrastruktury.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V6, DV (průřezově, středně).
<b>Indikátory</b>	Počet nově vybudovaných učeben Počet nově vybavených učeben Počet škol a ostatních organizací působících ve vzdělávání, ve kterých proběhla modernizace



<b>Cíl</b>	<b>5.4 Podporovat rekonstrukce a výstavbu sportovišť pro výuku TV (vč. využití veřejností).</b>
<b>Popis cíle</b>	Rekonstrukce a výstavba nových sportovišť, které zajistí sportovní vyžití dětí a mládeže během výuky i ve volném čase. Sportovišť je v území ORP s rostoucí demografickou křivkou velký nedostatek. Nová sportoviště zvýší motivaci dětí a žáků pro sport a přispějí tak k naplňování Koncepce podpory sportu 2016-2025 (zastavit pokles tělesné zdatnosti dětí a mládeže, zastavit růst nadváhy a obezity u dětí a mládeže, zvyšovat úroveň pohybové gramotnosti).
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na doplňkové volitelné opatření: DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu (specificky, silně).
<b>Indikátory</b>	Počet nově zrekonstruovaných sportovišť Počet nově vybudovaných sportovišť





<b>Cíl</b>	<b>5.5 Podporovat kultivaci a revitalizaci areálů škol, školských zařízení a ostatních organizací působících ve vzdělávání.</b>
<b>Popis cíle</b>	Úprava venkovních areálů vzdělávacích zařízení, školních zahrad, venkovních vyučovacích zařízení. Venkovní zázemí škol (venkovní vyučování, pozemky apod.) tvoří nedílnou součást atmosféry celé školy a rozvoje jejích dětí/žáků, proto je snaha maximálně podpořit kultivaci a revitalizaci areálů škol.
<b>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</b>	Vazba na všechna povinná, doporučená, průřezová a volitelná opatření P1 – P3, D1 – D3, V1 – V6 (průřezově, středně). a opatření doplňkové: DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu (specificky, středně).
<b>Indikátory</b>	Počet revitalizovaných areálů škol a školských zařízení



### Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X – slabá, XX – střední, XXX – silná)

	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
1.1 Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu dovedností pregramotností čtenářské a matematické vč. logopedické prevence a péče.	XXX												
1.2 Zvýšit a prohloubit úroveň a kvalitu čtenářské a matematické gramotnosti modernizací výuky.		XXX	XXX		X								
1.3 Zvýšit a prohloubit úroveň počítačových znalostí a dovedností napříč celým vzdělávacím procesem.	XX	XX	XX	XX	XX		XXX						



	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
1.4 Podporovat ovládání a využívání moderních aktivizujících forem výuky rozvíjejících a upevňujících klíčové kompetence dětí/žáků.	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>	<b>XX</b>	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>	<b>XX</b>	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>			
1.5 Rozvíjet bohatou nabídku mimoškolních zájmových aktivit pro děti/žáky v návaznosti na vyučovací proces.	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XXX</b>
2.1 Nastavit spolupráci mezi školami a školskými poradenskými zařízeními.	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>										



	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
2.2 Upravit organizaci výuky v souladu s příznavnými podpůrnými opatřeními a platnou legislativou.	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX
2.3 Rozvíjet práci s nadanými dětmi/žáky, dětmi/žáky SVP a dětmi cizinců.	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX
3.1 Realizovat a podporovat další vzdělávání pedagogů v dikci platné legislativy.	XXX	XXX	XXX										
3.2 Rozšířit a prohloubit teoretické znalosti a praktické dovednosti pedagogů v oblasti pedagogické diagnostiky.	XXX		XXX										



	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
3.3 Vytvořit konzultační centra (KC) jako podporu a pomoc pedagogům.	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>	<b>XXX</b>				<b>XXX</b>						
4.1 Vytvořit a zrealizovat funkční model spolupráce všech aktérů (ředitelů škol, odborů školství, zřizovatelů atd.) v oblasti řízení, komunikace a spolupráce škol a školských zařízení v území ORP.	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>
4.2 Vytvořit a zrealizovat funkční model spolupráce v oblasti odborné pedagogické činnosti.	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XXX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>



	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
4.3 Vytvořit funkční model spolupráce: - škol se zřizovateli - škol (ředitelů, pedagogů) s rodiči /zákonnými zástupci - škol (ředitelů, pedagogů) se školskými poradenskými zařízeními (ŠPZ) a školními poradenskými pracovišti (ŠPP)	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>
4.4 Podpořit spolupráci státních a nestátních vzdělávacích zařízení.	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>
5.1 Podporovat vytváření dostatečných kapacit (MŠ, ZŠ	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XXX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>



	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
a ostatních organizací poskytujících vzdělávání) vč. doprovodné infrastruktury (školních družin, školních klubů, školních jídelen ad.).													
5.2 Podporovat vytváření bezbariérového prostředí.	<b>XXX</b>		<b>XXX</b>										
5.3 Podporovat modernizaci budov škol a ostatních organizací působících ve vzdělávání s důrazem na budování odborných učeben a technologických celků.	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>





	P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P 3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D3 Kariérové poradenství v základních školách	V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V3 Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V4 Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V5 Investice do rozvoje kapacit základních škol	V6 Aktivity související se vzděláváním mimo OPVV, IROP a OP PPR	DV Zájmové vzdělávání a podpora sportu a zdravého životního stylu
5.4 Podporovat rekonstrukce a výstavbu sportovišť pro výuku TV (vč. využití veřejností).													<b>XXX</b>
5.5 Podporovat kultivaci a revitalizaci areálů škol, školských zařízení a ostatních organizací působících ve vzdělávání.	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>	<b>XX</b>



**Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav**

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
Mateřská škola <b>Bašt'</b> , okres Praha – východ IČO: 75034450 RED IZO: 600051714 IZO: 107516276	1.	Rekonstrukce budovy „Hvězdiček“	1 500 000,-	7-8/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	2.	Mlhoviště – zahrada Hvězdičky, Sluníčka	250 000,-	3/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	3.	Mlhoviště – zahrada Kostičky, Korálky	250 000,-	3/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní umělecká škola <b>Brandýs n.L.-Stará Boleslav</b> , F.X.Procházky 25, 250 01 Brandýs nad Labem- Stará Boleslav IČO: 43755097 RED IZO: 600052389 IZO: 108004007	4.	Rekonstrukce Vyššího Hrádku pro ZUŠ	44 770 000,-	2018-2020	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola Ekolandia s.r.o., <b>Brandýs nad Labem- Stará Boleslav</b> - Brandýs nad Labem, Výletní 1240/36, PSČ 25001 IČO: 24282171 RED IZO: 691004374 IZO: 181037998	5.	Rozšíření kapacity Mateřské školy	20 000 000,-	2018-2020	5.1, 5.3, 5.5, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Brandýs nad Labem - Stará Boleslav</b> , Dvořákova 1138 IČO: 70821062 RED IZO: 600051501 IZO:107515831	6.	Škola otevřena všem	Cca 300 - 350 000,-	2017-2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
113800282												
Mateřská škola <b>Brandýs nad Labem - Stará Boleslav</b> , Dvořákova 1138 IČO: 70821062 RED IZO: 600051501 IZO:107515831 113800282	7.	Nová MŠ Stará Boleslav	30 000 000,-	2017-2018	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Brandýs n. L. - Stará Boleslav</b> , Pražská 297 IČO: 43753604 RED IZO: 600051421 IZO: 108052885	8.	Půdní vestavba	6 000 000,-	2-8/2018	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Brandýs n.L.-Stará Boleslav</b> , Riegrova 1621 IČO: 43754139 RED IZO: 600051439 IZO: 108052893	9.	Sportovní hřiště		2018	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola Na Výsluní, <b>Brandýs nad Labem - Stará Boleslav</b> , Kostelecká 1750, okres Praha – východ IČO: 75034549 RED IZO: 600051994 IZO: 102638489	10.	Úprava bezbariérovosti ZŠ a vybudování čtyř odborných učeben v ZŠ Na Výsluní	18 000 000,-	1-8/2017	5.2, 5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola a Mateřská škola <b>Brandýs n.L. – St.Boleslav</b> , Palachova 337	11.	Zřízení odborných učeben v objektu školy	8 500 000,-	2017-2018	5.3, 5.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	12.	Víceúčelová sportovní hala pro školní výuku a	30 - 40 000 000,-	2017-2018	5.4, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenných učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
IČO: 43750869 RED IZO: 600052001 IZO: 181047969 108003884 108053113 113800061 181079861		zájmovou činnost organizací města										
Základní škola Stará Boleslav, <b>Brandýs nad Labem - Stará Boleslav</b> , Jungmannova 164, okres Praha – východ IČO: 75033330 RED IZO: 600051986 IZO: 102438366	13.	Vytvoření odborné pracovních skupin Ch-F	2 000 000,-	2017-2018	5.3, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	14.	Přístavba ZŠ Jungmannova navýšení kapacity o 6 tříd se zázemím, jídelnou a tělocvičnou	50 000 000,-	2017-2018	5.1, 5.2, 5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Brandýský Matýsek <b>Brandýs nad Labem - Stará Boleslav</b> , Riegrova 600, okres Praha – východ IČO: 01955195 RED IZO: 691005486 IZO: 181048485	15.	Rozšíření kapacity Mateřské školy Brandýský Matýsek	6 000 000	2017/2018	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
ZÁKLADNÍ ŠKOLA a MATEŘSKÁ ŠKOLA TIP TOES s.r.o., <b>Brandýs nad Labem – Stará Boleslav</b> IČO: 24256510 RED IZO: 691004854 IZO: 181060647	16.	Vybudování odborných učeben a školní studovny	3 750 000,-	2017/2018	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	17.	Školní autobus – zvýšená bezpečnost dětí a žáků - podpora dopravní situace města	5 000 000,-	2017/2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	18.	Science center v MŠ Tip Toes	550 000,-	2017/2018	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
181043939	19.	Víceúčelová zahrada mateřské školy	850 000,-	2017/2018	5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola Čelákovice, Přístavní 333, příspěvková organizace IČO: 70992495 RED IZO: 600051919 IZO: 107516390 113800304	20.	Mateřská škola Sluníčko	22 218 000,-	07/2016 – 08/2017	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola Čelákovice, J. A. Komenského 414, příspěvková organizace IČO: 00876275 RED IZO: 600052010 IZO: 108003892	21.	Přestavba školní jídelny	4 000 000,-	Do roku 2023	5.1, 5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	22.	Areál školního hřiště při ZŠ Komenského	Předpoklad 10 000 000,-	Do roku 2023	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola Čelákovice, Kostelní 457, příspěvková organizace IČO: 43752047 RED IZO: 600052141 IZO: 108003906 108053121 113800053	23.	Dostavba Základní školy v Kostelní ulici v Čelákovicích	115 000 000,-	6/2017 – 10/2018	5.1, 5.2, 5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	24.	Rekonstrukce a inovace síťové (internetové) infrastruktury ZŠ Čelákovice, Kostelní 457, p. o.	1 500 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	25.	Rekonstrukce a inovace jazykové učebny ZŠ Čelákovice, Kostelní 457, p. o.	650 000,-	2016-2020	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	26.	Rekonstrukce a inovace přírodovědné učebny ZŠ Čelákovice, Kostelní 457, p. o.	750 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologiemi ***			
	27.	Rekonstrukce a inovace hudební učebny pro I. stupeň ZŠ Čelákovice, Kostelní 457, p. o.	350 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	28.	Rekonstrukce hlavního vstupu a vybudování bezbariérového přístupu do prostor základní školy.	1 750 000,-	2016-2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	29.	Inovace kmenových učeben základní školy.	4 200 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	30.	Zřízení mobilních učeben ZŠ Čelákovice, Kostelní 457, p. o.	1 600 000,-	2016-2020	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola a Mateřská škola <b>Dřísy</b> Dřísy 89, 277 14 Dřísy IČO: 65601939 RED IZO: 600047547 IZO: 107513897 102274720	31.	Půdní vestavba ZŠ a MŠ Dřísy	3 589 700,-	7-12/2016	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	32.	Obec Dřísy -přístavba zázemí pro mateřskou a základní školu	2 300 000,-	3-12/2017 (pouze při získání dotace)	5.1, 5.2, 5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	33.	ZŠ a MŠ Dřísy - výstavba nové tělocvičny	5 000 000,-	ve výhledu obce	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	34.	ZŠ a MŠ Dřísy - rekonstrukce a úpravy školního hřiště	1 000 000,-	ve výhledu obce	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	35.	Obec Dřísy - vytvoření vhodného zázemí a úpravy okolí víceúčelového hřiště Dolík	1 000 000,-	ve výhledu obce	5.4, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	36.	Vybudování malé vodní plochy na školní zahradě + osázení zelení	100 000,-	9/2016 v případě získání dotace	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	37.	Vybudování nového oplocení a úpravy terénu	500 000,-	2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbarié- rovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmeno- vých učeben mateřských nebo základních škol *****			
						s vazbou na klíčové kompetence IROP				Cizí jazyk			Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technolo- giemi ***
		kolem budovy ZŠ a MŠ													
	38.	Rekonstrukce toalet, umývárny a jejich odvětrání	500 000,-	2017-2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	39.	Modernizace vnitřního vybavení ZŠ a MŠ	1 000 000,-	2017-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	40.	Zvýšení kvality a dostupnosti vzdělávání v souladu s požadavky současných trendů v ZŠ Dřívý	2 500 000,-	2-12/2017	5.3, 5.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	41.	Rekonstrukce rozvodů vody, odpadů, elektroinstalace včetně osvětlení v budově ZŠ a MŠ	3 000 000,-	do roku 2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Základní škola a mateřská škola <b>Hovorčovice</b> , příspěvková organizace IČO: 70999431 RED IZO: 600051561 IZO: 107515954 181066807	42.	Zahrada pro všechny smysly	527 700,-	07-08/2016	5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	43.	Vybavení nových učeben v nové budově ZŠ	2 500 000,-	03-06/2017	5.3, 5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	44.	Posílení praktických, jazykových a IT dovedností u dětí školního věku	1 550 000,-	7/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	45.	Jíme zdravě (vybavení kuchyně – vývařovny pro ZŠ a MŠ) – 1. etapa	3 500 000,-	05-08/2017	5.1, 5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	46.	Se sportem udržíme své zdraví	1 450 000,-	05-10/2017	5.4, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	47.	Společně pro bezpečí našich dětí	400 000,-	02-08/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	48.	Čtením k porozumění	200 000,-	10-12/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
	49.	Posílení komunitního života v obci	400 000,-	04-07/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	50.	Rekonstrukce elektroinstalace staré budovy MŠ	300 000,-	06-09/2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	51.	Renovace umývárny a WC v MŠ	300 000,-	06-09/2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	52.	Zvyšování polytechnických kompetencí žáků – odborné učebny a pracovní dílny	650 000,-	01-09/2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	53.	Jíme zdravě (vybavení kuchyně – vývařovny pro ZŠ a MŠ) – 2. etapa	1 500 000,-	01-09/2020	5.1, 5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	54.	Žijeme v multikulturním světě – mezinárodní výměny pedagogů	500 000,-	01-09/2020	3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	55.	Zasad' strom, zapustiš kořeny – obnova zeleně	500 000,-	04-11/2020	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola a mateřská škola <b>Husinec - Řež</b> , okres Praha – východ IČO: 70991073 RED IZO: 600052117 IZO: 107516098 102438030	56.	Zobytnění půdy obecního úřadu pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	10 000 000 - 15 000 000,-	01/2017 -01/2019	5.3, 5.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	57.	Výstavba mateřské školy Husinec	10 000 000 - 15 000 000,-	01/2017 – 01/2019	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	58.	Výstavba tělocvičny Husinec	10 000 000 - 15 000 000,-	01/2017 – 01/2019	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola <b>Jirny</b> , okres Praha – východ IČO: 75031825 RED IZO: 600052036	59.	Novostavba areálu ZŠ vč. parkovací plochy a přípojek	240 000 000,-	3/2017 - 5/2018	5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
IZO: 102438056												
Mateřská škola <b>Káraný</b> IČO: 72546875 RED IZO: 691004366 IZO: 181037971	60.	Rozšíření, přístavba MŠ Káraný	11 750 000,-	2018-2019	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	61.	Nový elektrický kotel	100 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	62.	Výměna spotřebičů	50 000,-	2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola Liška Bystrouška, s.r.o., <b>Klecany</b> IČO: 01448285 RED IZO: 691008230 IZO: 181070057	63.	Dovybavení zahrady	400 000,-	01/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	64.	Výstavba kryté tělocvičny	1 000 000,-	09/2017	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	65.	Rozšíření kapacity – přístavba	1 200 000,-	04/2017	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola a Mateřská škola <b>Klecany</b> , okres Praha – východ IČO: 75033852 RED IZO: 600052249 IZO: 107515903 102438439 108053164 113800011 181043114	66.	Rozšíření kapacity Základní a Mateřské školy v Klecanech	70 000 000 - 100 000 000,-	2017-2018	5.1, 5.3, 5.2, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	67.	MŠ Klecany – rozšíření kapacity	12 000 000 - 14 000 000,-	03-12/2017	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola a mateřská škola <b>Kostelní Hlavno</b> , okres Praha – východ IČO: 75002264 RED IZO: 600048985 IZO: 107514508	68.	Modernizace vnitřního vybavení školy, výměna zastaralé počítačové sítě a nová školní třída pro odborné předměty	3 100 000,-	05/2017- 12/2017	5.3, 5.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
						s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenných učeben mateřských nebo základních škol *****
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
102326533											
Mateřská škola <b>Květnice</b> (zřizovatel obec Květnice) IČO: - RED IZO: - IZO: -	69.	Výstavba nové MŠ Květnice	25 000 000,-	10/2016-8/2017	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola <b>Lázně Toušeň</b> IČO: 71001506 RED IZO: 600052214 IZO: 107516195 102438200	70.	Rekonstrukce elektroinstalace ZŠ	600 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	71.	Rekonstrukce toalet a sprch	250 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	72.	Vybudování přírodovědné učebny	400 000,-	2016-2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	73.	Vybudování venkovního ateliéru	250 000,-	2016-2020	5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	74.	Rekonstrukce podkrovní budovy ZŠ na odborné učebny matematicko fyzikální, jazykové, IT vč. řešení bezbariérovosti školy	6 000 000 - 10 000 000,-	2016-2020	5.3, 5.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	75.	Modernizace vybavení učeben ZŠ v Lázních Toušeni	1 100 000,-	2016-2020	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola <b>Líbeznice</b> , okres Praha – východ IČO: 75030438 RED IZO: 600051536 IZO: 107515920	76.	Rozšíření kapacity	1 750 000,-	09/2017-9/2020	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	77.	Modernizace zahrady u pavilonu Bezinka	500 000,-	9/2017-9/2020	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	78.	Snížení tepelných zisků budovy Bezinka	400 000,-	9/2017-9/2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	79.	Vybudování nového oplocení zahrady	350 000,-	9/2017-9/2020	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
		pavilonu Jeřábinka										
Základní škola a Základní umělecká škola <b>Líbeznice</b> , příspěvková organizace IČO: 00875911 RED IZO: 600052371 IZO: 108003922	80.	Modernizace učeben	8 700 000,-	2018-2020	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	81.	Učebna grafického designu	500 000,-	2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Máslovice</b> IČO: 71004661 RED IZO: 600051544 IZO: 107515938	82.	Zateplení MŠ	530 000,-	1-12/2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	83.	Bezpečná MŠ	366 630,-	01-12/2019	5.3, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Měšice</b> , okres Praha východ IČO: 75033399 RED IZO: 600051552 IZO: 107515946	84.	Výstavba nové MŠ	4 000 000,-	6-12/2018	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	85.	Rekonstrukce hasičského objektu na novou MŠ	35 000 000,-	6-12/2018	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	86.	Rekonstrukce bývalé Sokolovny na novou budovu MŠ a ZŠ	80 000 000,-	6-12/2018	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	87.	Výměna oken, zateplení budovy MŠ	1 600 000,-	6-12/2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	88.	Rekonstrukce školní zahrady	200 000,-	06-12/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Mochov</b> , okres Praha – východ IČO: 75031191 RED IZO: 600051731 IZO: 107516420	89.	Oprava fasády budovy a dřevěných podhledů	500 000,-	2017-2018	5.3, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola <b>Mochov</b> , okres Praha – východ IČO: 75031205 RED IZO: 600052052	90.	Rekonstrukce budovy ZŠ Mochov	20 000 000,-	2017-2018	5.3, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
IZO: 102438099												
Mateřská škola <b>Mratín</b> , okres Praha – východ IČO: 71008306 RED IZO: 600051587 IZO: 107515989	91.	Podpora infrastruktury pro předškolní vzdělávání	9 000 000,-	5/2018 – 5/2019	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola a mateřská škola <b>Nehvizdy</b> IČO: 75030365 RED IZO: 600052109 IZO: 150013132 102438102	92.	Vybavení odborných učeben a zajištění bezbariérovosti ZŠ a MŠ	1 185 800,-	31.08.2016/31.08.2017/31.08.2018_ dle finančních možností	5.3, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	93.	Boxy pro ukládání kol a koloběžek	290 400,-	31.08.2016/31.08.2017/31.08.2018_ dle finančních možností	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	94.	Boxy na odpadové kontejnery	193 600,-	31.08.2016/31.08.2017/31.08.2018_ dle finančních možností	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	95.	Kamerový systém v mateřské škole	217 800,-	31.08.2016/31.08.2017/31.08.2018_ dle finančních možností	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	96.	Evidenční elektronický docházkový a objednávkový systém pro školní jídelnu	744 150,-	31.08.2016/31.08.2017/31.08.2018_ dle finančních možností	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	97.	Hranolkoviště – výukový systém	96 800,-	31.08.2016/31.08.2017/31.08.2018_ dle finančních možností	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Odolena Voda</b> , okres Praha – východ	98.	Nová fasáda, zateplení a rekonstrukce střechy MŠ Lidická 224, Odolena	750 000,-	2017-2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
IČO: 75031272 RED IZO: 600051978 IZO: 113800746 113800754 181007185		Voda										
	99.	Rekonstrukce betonové podezdívky oplocení – MŠ Komenského 307, Odolena Voda	400 000,-	5-9/2017 – 5-9/2018	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	100.	Rekonstrukce elektrických rozvodů MŠ Komenského 307, Odolena Voda II. Budova - přízemí	150 000,-	7-8/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	101.	Rekonstrukce střechy MŠ U kostela 109 a MŠ Lidická 224, Odolena Voda	1 450 000,-	2017-2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	102.	Rekonstrukce elektrických rozvodů MŠ Komenského 307, Odolena Voda	200 000,-	2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	103.	Revitalizace zeleně – všechny objekty MŠ Komenského 307, Lidická 224, Školní 200, U Kostela 109	700 000,-	2017-2020	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	104.	Výměna ležatých rozvodů, kanalizace, vodovodních rozvodů MŠ Komenského 307	700 000,-	7,8,9/2020-2021	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	105.	Venkovní nákladní výtah – MŠ U Kostela 109	690 000,-	2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	106.	Vytvoření zahrady na pozemku města pro družinu Základní školy, Školní 200	390 000,-	2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
						s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	107.	Oprava stavebního přístřešku mezi budovami MŠ Komenského 307	150 000,-	2017-2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vítězslava Háška <b>Odolena Voda</b> IČO: 75031281 RED IZO: 600052273 IZO: 102438480	108.	Technologické navýšení kapacity – gastrologie ZŠ	1 200 000,-	07/2016 -08/2016	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	109.	Modernizace mycího centra černého nádobí a úprava varny v ZŠ	500 000,-	07/2017 -08/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	110.	Rozšíření podlahové plochy gastroprovozu	700 000,-	06-08/2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	111.	Generální rekonstrukce rozvodu VZT v gastroprovozu	1 000 000,-	07-08/2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	112.	Konverze bývalé kotelny na tělocvičnu	1 000 000,-	07-10/2016	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	113.	Optimalizace páteřního rozvodu vody v suterénu ZŠ	450 000,-	07-08/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	114.	Adaptace bývalé kuchyňky na jazykovou laboratoř	600 000,-	08/2016 – 06/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	115.	Bezbariérový přístup k učebnám ZŠ	710 000,-	08/2016 – 06/2017	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	116.	Pavilon odborných učeben – přístavba ZŠ	15 000 000,-	02-08/2018	5.3, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola <b>Panenské Břežany</b> , okres Praha – východ IČO: 70996059	117.	Projekt půdní vestavby objektu ZŠ a MŠ	388 800,-	07-12/2016	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	118.	Půdní vestavba	6 050 000,-	6-9/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	119.	Vybavení půdní vestavby	200 000,-	9-10/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
RED IZO: 600052320 IZO: 107516446 108003612	120.	Detašované pracoviště ZŠ a MŠ	8 470 000,-	01-06/2018	5.3, 5.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	121.	Dovybavení školní zahrady hracími prvky	1 500 000,-	07/2017 – 08/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Přezletice</b> IČO: 72545470 RED IZO: 691003289 IZO: 181030314	122.	Úprava zahrady MŠ	700 000,-	07/2017-08/2017	5.5, 5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Svazková škola <b>Přezletice, Podolanka, Jenštejn</b> (zřizovatel svazek obcí) IČ: - RED IZO: - IZO: -	123.	Výstavba nové základní svazkové školy	180 000 000,-	2016/2017 - výstavba I etapy a stravovací multifunkční budovy 2018-2020- výstavba II etapy	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola a mateřská škola <b>Radonice</b> (zřizovatel obec Radonice) IČ: - RED IZO: - IZO: -	124.	Výstavba základní školy v obci Radonice	40 000 000,-	04/2017-08/2018	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Sedlec</b> (zřizovatel obec Sedlec) IČ: - RED IZO: - IZO: -	125.	MŠ Sedlec	14 000 000,-	2017-2019	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Mateřská škola <b>Sibřina</b> , okres Praha – východ	126.	Rozšíření MŠ Sibřina pro Sibřinu a okolí za	18 000 000 - 20 000 000,-	2018-2020	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenných učeben mateřských nebo základních škol *****			
						s vazbou na klíčové kompetence IROP				Cizí jazyk			Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***
IČO: 71007334 RED IZO: 600051641 IZO: 107516152		účelem zajištění péče o děti od 2 let													
	127.	Dopravní a sportovní hřiště	300 000,-	7-8/2017	5.4, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	128.	Altán-školní zahrada	200 000-500 000,-	7-8/2017	5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	129.	Dílna s vybavením-školní zahrada	300 000,-	7-8/2017	5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	130.	Propojení prostor MŠ se škol. zahradou	450 000,-	7-8/2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	131.	Samostatný vstup do prostor 3.NP	800 000,-	7-8/2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Mateřská škola Svěmyslice IČO: 72564750 RED IZO: 691004480 IZO: 181039141	132.	Technické vybavení MŠ	200 000,-	2016 -2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	133.	Vybavení kuchyně	35 000,-	2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Mateřská škola Šestajovice, okres Praha-východ IČO: 72073438 RED IZO: 691001928 IZO: 181020530	134.	Zvýšení kapacity předškolního zařízení v obci Šestajovice	36 079 000,-	1-5/2017	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
Mateřská škola Škvorec, okres Praha – východ IČO: 70996776 RED IZO: 600051480 IZO: 107516161	135.	Zvýšení kapacity stávající MŠ	3 000 000,-	2018-2020	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
Základní škola Škvorec, okres Praha – východ IČO: 70996768 RED IZO: 600052231 IZO: 102438331	136.	Malé víceúčelové hřiště - Třebostice	700 000,-	2018	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	137.	Víceúčelové sportovní hřiště – Škvorec	1 000 000,-	2018-2020	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****			
						s vazbou na klíčové kompetence IROP				Cizí jazyk			Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***
Základní škola Purkrabka Škvorec IČO: 01315528 RED IZO: 691004871 IZO: 181043955	138.	Výstavba venkovní učebny	150 000,-	7/17-8/2018	5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
	139.	Výstavba toalet na školní zahradě	300 000,-	7/17-8/2018	5.3, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	140.	Rekonstrukce – 6. etapa	2 500 000,-	9/18-8/2020	5.3, 5.2, 5.1, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
Mateřská škola Úvaly, Kollárova 1260, okr. Praha – východ IČO: 70994412 RED IZO: 600051765 IZO: 107516543	141.	Zateplení objektu MŠ Kollárova, Úvaly	17 000 000,-	7-8/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	142.	Tělocvična MŠ Kollárova, Úvaly	20 000 000,-	2020	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	143.	Oprava teras v objektu MŠ Kollárova, Úvaly	4 500 000,-	2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	144.	Rozšíření kapacity MŠ Cukrovar, Úvaly	23 000 000,-	2019-2020	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
	145.	Modernizace a dovybavení školních zahrad při Mateřské škole Úvaly	2 000 000,-	7-8/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	146.	Vybudování nového oplocení a úprava stávajících venkovních povrchů v areálu MŠ Úvaly – budova Kollárova 1260	3 000 000,-	7-8/2019	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	147.	Modernizace kuchyně pro výdej jídel v MŠ Úvaly – budova Kollárova 1260	500 000,-	7-8/2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	148.	Zabezpečení areálu MŠ Úvaly	800 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
	149.	Rekonstrukce interiérů	18 000 000,-	2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenných učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologiemi ***			
		MŠ Kollárova, Úvaly										
	150.	Výukové a IT vybavení do MŠ Úvaly	600 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Mateřská škola Sofia School s.r.o. <b>Úvaly</b> IČO: 60491418 RED IZO: 691007055 IZO: 181060361	151.	Výstavba bilingvní Základní školy Sofia School, s.r.o.	90 000 000,-	9/2017 - 6/2018, 6/2020-6/2021	5.1, 5.2, 5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	152.	Infrastruktura, vybavení pro rozvoj a bezpečí žáků ZŠ Sofia School s.r.o.	2 000 000,-	5-7/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	153.	Vybavení bilingvní Základní školy Sofia School s.r.o. školním nábytkem	3 000 000,-	6-8/2017 6-8/2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	154.	Vybavení Základní školy Sofia School s.r.o. zahradními prvky (průlezky atd.) a sportovišti	2 000 000,-	6-8/2017 6-8/2020	5.4, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	155.	Vybavení Mateřské školy Sofia School s.r.o. IT technikou – počítače, interaktivní tabule, tablety	500 000,-	6-8/2017 6-8/2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	156.	Zajištění zabezpečení budov Mateřské školy Sofia School s.r.o. – dle projektu – Zabezpečení škol	200 000,-	6-8/2017 6-8/2020	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	157.	Vybavení Mateřské školy Sofia School s.r.o. zahradními prvky (průlezky atd.) a	1 000 000,-	6-8/2017 6-8/2020	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
		sportovišti										
	158.	Výstavba Mateřské školy Sofia School, s.r.o.	60 000 000,-	9/2017 - 6/2018	5.1, 5.2, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola Úvaly, okres Praha – východ IČO: 00874817 RED IZO: 600052362 IZO: 108003949	159.	Prostorové rozšíření školní jídelny (kuchyň, jídelna, šatna), ZŠ Úvaly	18 000 000,-	2018	5.1, 5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	160.	Zateplení budovy „B“ základní školy v Úvalech	14 000 000,-	2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	161.	Nové elektrické rozvody v celé budově A, ZŠ Úvaly	700 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	162.	Pokrytí WiFi, ZŠ Úvaly	500 000,-	8-10/2016	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	163.	Rekonstrukce elektroinstalace v budově B - 2. patro, ZŠ Úvaly	250 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	164.	Přestavba stávajícího objektu č.p. 1283 v areálu ZŠ Úvaly	25 000 000,-	2017	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	165.	Výbudování dvou víceúčelových hřišť, dopravního hřiště a běžecké dráhy ve sportovním areálu ZŠ Úvaly	6 000 000,-	2017	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	166.	Rekonstrukce a vybavení odborné učebny F-Ch, ZŠ Úvaly	500 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	167.	Výměna podlahové krytiny v budovách A, B a E, ZŠ Úvaly	2 000 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	168.	Výměna oken - budova A, ZŠ Úvaly	2 000 000,-	2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologiemi ***			
	169.	Budova E – rekonstrukce WC, ZŠ Úvaly	300 000,-	2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	170.	Elektronický docházkový systém a zabezpečení školy, ZŠ Úvaly	150 000,-	2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Svazková základní škola v Úvalech (zřizovatel DSO Povymolí, <b>Úvaly</b> ) IČO: 04363531 RED IZO: IZO:	171.	Svazková základní škola v Úvalech	290 000 000,-	2018-2019	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Městský dům dětí a mládeže <b>Úvaly</b> IČO: 43754791 RED IZO: 600052486 IZO: 108003973	172.	Zajištění ochrany objektu MDDM v Úvalech	109 000,-	2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	173.	Vybavení pracoven MDDM Úvaly audiovizuální technikou	86 938,-	2017-2018	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
ZŠ Heuréka <b>Úvaly</b> (zřizovatel Jan Kala) IČO: - RED IZO: - IZO: -	174.	Venkovní učebna pro ZŠ Heuréka	400 000,-	6/17-9/2019	5.5, 5.3, 5.2, 5.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	175.	Hřiště pro ZŠ Heuréka	450 000,-	6-9/2017	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	176.	Tvořivá dílna v ZŠ Heuréka	350 000,-	6-10/2017	5.3, 5.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	177.	Rozšíření ZŠ Heuréka o 2.NP	500 000,-	7-8/2017	5.1, 5.2, 5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	178.	Nová budova školy ZŠ Heuréka	120 000 000,- Kč	9/2018 – 10/2019	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Základní škola a mateřská škola <b>Veleň</b> IČO: 71004530 RED IZO: 600052095 IZO: 107516021	179.	Výstavba bloku odborných učeben pro ZŠ Veleň, ZŠ Brázdim, ZŠ Sluhy a rozšíření ZŠ Veleň	80 000 000,-	09/2017 – 09/2018	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
						s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
107516021	180.	Multifunkční školní sportoviště a tělocvična ZŠ Veleň	28 000 000,-	05/2018 -09/2018	5.4, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	181.	Navýšení kapacity MŠ Veleň	10 000 000,-	06/2019 – 9/2019	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola <b>Veliká Ves</b> (zřizovatel město Odolena Voda) IČO: - RED IZO: - IZO: -	182.	Rekonstrukce objektu na základní školu Veliká Ves	35 000 000,-	03-08/2017	5.1, 5.2, 5.3, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola <b>Vodochody</b> (zřizovatel obec Vodochody) IČO: - RED IZO: - IZO: -	183.	Stavební úpravy školského zařízení	15 083 500,-	01/2016 - 08/2018	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola <b>Záryby</b> , příspěvková organizace IČO: 72028611 RED IZO: 691000859 IZO: 181010704	184.	Rekonstrukce objektu mateřské školy	7 500 000,-	10/2017 - 12/2019	5.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	185.	Dětské hřiště v MŠ Záryby	1 500 000,-	01/2017 - 12/2018	5.4, 5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola <b>Záryby</b> , příspěvková organizace IČO: 71008039 RED IZO: 600047512 IZO: 102274681	186.	Přístavba k základní škole v obci Záryby	10 000 000-12 000 000,-	10/2017 - 12/2019	5.1, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	187.	Dostavba odborných učeben k základní škole	32 000 000,-	01/2019 - 12/2022	5.3, 5.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	188.	Dostavba tělocvičny	8 000 000,-	01/2019 – 12/2022	5.4, 5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	189.	Zahrada u ZŠ a MŠ v obci Záryby	2 000 000,-	01/2017 - 12/2022	5.5, 5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola <b>Zdiby</b> , okres Praha – východ IČO: 71004408	190.	Vybudování nástavby ZŠ	25 540 500,-	06/2017 – 11/2017	5.1, 5.2, 5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	191.	Sportovní plocha mezi budovami ZŠ	1 000 000,-	04/2018 – 08/2018	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Č.	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
						s vazbou na klíčové kompetence IROP						
						Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
RED IZO: 600052133 IZO: 107516225 102438251	192.	Tělocvična ZŠ	17 000 000,-	04/2018 – 10/2018	5.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Klubíčko <b>Zdíby</b> IČO: 02058251	193.	Malý kutil	1 100 000,-	3-9/2017	5.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	194.	Zkoumej, vyráběj, poznávej	1 600 000,-	4-12/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
IDEA, česko-anglická Montessori škola a školka, Provozovatel: Moderní školka, s.r.o., <b>Zdíby</b> IČO: 24308528 RED IZO: bude doplněno	195.	Jeden jazyk nestačí	1 100 000,-	3-12/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	196.	Jazyky - brána do světa	1 200 000,-	4-12/2017	5.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola <b>Zeleneč</b> , okres Praha – východ IČO: 71004637 RED IZO: 600052222 IZO: 102438269	197.	Úprava odborných učeben a okolí ZŠ Zeleneč s dosažením bezbariérového přístupu školy	4 220 000,-	1/2017 – 8/2017	5.3, 5.2, 5.5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	198.	Úpravy venkovního prostranství školy – uzavření vnitřního pozemku a osazení zelení	960 000,-	1/2017 – 8/2017	5.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

\* uveďte číslo cíle/cílů

\*\* Definicí bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

\*\*\* schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

\*\*\*\* bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

\*\*\*\*\* rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 21. 9. 2016.<sup>1</sup>

<sup>1</sup> Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



v Brandýse nad Labem - Staré Boleslavi dne 21. 9. 2016

Podpis předsedy řídicího výboru MAP